NOME DIA

1. Colorea os espacios con numeros maiores que 590 e menores
qgue 700, daquela veras o debuxo.
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2. Arrodea os nL]meroS de 6 en 6 eriscade 9en?9.
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NOME DIA

1. Faias sumas. Despois colorea os cadros que tefian un resultado
maior que 500 de color vermello, e as que tefien un resultado entre
100 e 500, de color amarelo. Veras algo que da olor.

312 62 72 175 61 38 122
+ 170 + 34 +19 + 243 + 10 + 54 + 300
26 417 72 161 43 321 51

+ 38 + 17 + 12 + 342 + 34 + 19 + 12
54 17 312 311 371 38 47

+ 44 +23 +212 + 142 + 149 % 12 +17
153 211 160 632 160 310 215
+ 47 + 139 + 214 + 54 + 160 + 47 + 38
32 55 321 186 161 61 32

+ 42 + 12 +112 + 200 + 271 + 12 + 14
38 172 62 314 43 164 70

+ 27 + 281 + 31 + 105 + 15 + 321 + 20
450 24 91 284 36 42 181
+ 18 + 57 + + 135 + 5 + 31 + 309

2. Fai as operacions e pon o signo adecuado: < = >
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NOME DIA

1. Fai as restas. Se pintas os recadros con resultados menores de
500, veras o camifio da pelota & canastra.

681 972 623 884
-435 -140 -111 -271
698 779 933 861 825
-133 -731 -412 -217 -132
891 612 347 932 981
-390 -505 -312 -130 -342
612 972 938 521 946
-100 -251 -138 -120 -132
8 42 864 868 197 818
-240 -186 -333 -190 -113
685 786 672 412
-139 -205 -104 -111
2. Une os numeros empezando no 100.
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NOME DIA

1-Arrodea os numeros de 7 en 7 e risca de 8 en 8.

1 2 3 L 5 6 1 8 9 10

M 112 113 |44 |15 |16 | 1F | 18 | 19 | 20
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2-Arrodea os numeros de 5 en 5 e risca de 10 en 10.

1 2 3 L 5 6 1 S 9 10

M 112 13 |14 [ 15 |16 | 1+ | 18 | 19 | 20

21 | 22 |23 |24 | 25 |26 |21 |28 | 29 | 30

31 132 |33 |34 |35 |36 | 3t |38 | 39 | LO
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61 | 62 |63 |64 |65 |66 |61 68 | 69 | 10
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81 |82 |83 |84 |8 |86 |8t |88 |89 | 90

M1 192 |93 | 94 | 95 | 96 | 91 | 98 | 99 | 100

Escribe os niUmeros que estean arrodeados e que sexan maiores co 45 e
menores c6 85:

Escribe os nUmeros que estean arrodeados e riscados ao mesmo tempo:




NOME

DIA

Resolve as sumas e colorea os espazos onde estean os resultados

correctos.
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NOME DIA

Fai as restas e colorea os espazos onde estean 0s resultados correctos.
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Resolve as multiplicacions e colorea os espazos onde estean 0s
resultados correctos.

8 6 3 4 110 6
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9 4 3 4 5 2
X|2 X9 X|6 X| 4 X| 4 X|8
4 110 8
X|7 X4 X|5
14 10 14
[
10 . 53
26
L]
22 ®
29 34:
15 39
1 —
12 16 2 35 16
26 48 26
28
22 181 N
\ ® L
20/\28/\ 40
L 4\/24Y536
32
20 40 12 L
/) 12
241 10 {36 16§ 30
25\ @
39
281 14 228 26 32




NOME DIA

Que camifio ten que percorrer Alvaro para ir ao parque? Resolve as
multiplicacions e colorea os recadros onde estean 0s resultados
correctos.

9|x|4|= 5|/x|2]|= 8| x|3|=
7|X|6]|= 1/0|x]|2|= 6|X|6|=
5| X8| = 6[x]|9|= 6|/X|8|=
6|x|3|= 7|/x(8|= 9|x|5]|=




NOME DIA

1-Colorea os espacios con niumeros maiores que 415 e veras o debuxo.

2-Escribe de que numero acabado en 0 esta mais cerca cada un dos
seguintes.

Oitenta e nove Douscentos vinte e sete

Setenta e un Setecentos corenta e tres

Cento once Cento trinta e catro
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DIA

Resolve as operacidns e colorea os espazos onde estean os resultados

correctos.
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NOME DIA

1-Segue os numeros desde o 300
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2-Segue as instrucions e veras o que quere o gato.

2 derneila - 1 abaice - tdereila - 2 abaioce
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DIA

Escribe o camifio que percorre o autobus.

i MUSEO DE CIENCIAS #

Camde vai as mauses:

* 3 cadros - <« _4 cadros
* ____cadros - — __ cadros
* ___ cadros -

Camnde vér de vello:

| 2 cadros - — __ cadros
| cadros - <« cadros
| cadros -

- —

l
!

cadros
cadros

cadros
cadros

— cadros -
- - cadros -

- - cadros -
- cadros -



